

班級經營－服務處理

附件十：開學二個月後給家長的一封信

親愛的家長：

開學至今已兩個多月了，由於您的支持及對教育的關愛，孩子們的學習已有顯著的成長與進步。4月20日自然科的教學活動，承蒙各位家長的支持與參與，使的此次的校外教學能夠更順利、安全的進行。孩子們也在您們的愛心伴隨中，學到了更多學校外的知識。但願您能繼續支持與配合，如您有任何寶貴的意見，請提出來供我們參考。

夏日炎炎，請多留意孩子的飲食衛生，以免生病。近日腸病毒又開始猖獗，為了預防疫情擴大，降低孩子感染機會，請各位家長能加以留意配合，希望藉由大家得努力，讓我們的寶貝遠離腸病毒的威脅。

預防方法與注意事項：

1. 請盡量避免出入公共場所，不要與疑似病患接觸。由公共場所返家及各洗手、更衣，隔絕由外帶回之細菌。
2. 加強個人衛生，請常洗手。(建議您及家中其他成員亦可以養成習慣)
3. 加強居家環境及通風。

4. 苦力孩子多喝水，注意飲食均衡。
5. 請家長每日檢查孩子的口腔是否有水泡。
6. 家中如有病患，病狀輕微者，請再加隔離，以免傳染他人。並請多休息，適當補充水分。
7. 如有學童罹病，請家長予以請假暫勿上課，以免傳染其他學童。
8. 有不尋常的嗜睡、持續嘔吐、持續發燒、活動力降低、昏迷、頸部僵硬、全身無力、呼吸急促、心跳加快，都必須馬上就醫。

級任導師

敬上